

Посеять. Собрать. Сохранить

На приобретение новой сельскохозяйственной техники в 2024 году направлено свыше трех миллиардов рублей

Михаил БАТУРИН

В текущем году свердловские аграрии направили более 3,2 миллиарда рублей на приобретение новой техники. Часть затрат на покупку комбайнов, тракторов и навесного оборудования они смогли компенсировать благодаря финансовой поддержке правительства Свердловской области. Новая техника позволяет аграриям не только увеличить скорость сбора урожая, но и повысить качество работы в поле в сложных погодных условиях, а также снизить нагрузку на людей, занятых в этом процессе.

Автопарк сельскохозяйственных товаропроизводителей Свердловской области пополняется машинами для обработки почвы, посева, заготовки и хранения кормов, уборки зерновых культур и овощей, а также первичной обработки зерна.

– Всего с начала года сельхозпроизводители Свердловской области приобрели более 900 единиц спецтехники и оборудования. В первую очередь они предназначены для посевных работ и сбора урожая. Благодаря решению губернатора **Евгения Куйвашева** сельхозтоваропроизводители региона могут компенсировать до 30% стоимости приобретаемой техники, – подчеркнула министр агропромышленного комплекса и потребительского рынка региона **Анна Кузнецова**.

К примеру, агрофирма «Патруши» ежегодно приобретает технику, часть затрат на которую компенсирует благодаря так называемой технической субсидии.



В 2024 году свердловские аграрии засеяли 492 тыс. гектаров земли. Увеличены площади посевов кормовых культур до 369,3 тыс. гектаров. Масличные культуры посеяны на площади 38 тыс. гектаров, а картофель и овощи – на площади почти 14 тыс. гектаров

– В 2024 году на наших полях работают зерноуборочный и кормоуборочный комбайны, которые мы приобрели при поддержке государства. Это большая помощь для нашего агропредприятия. Кроме спецтехники мы приобрели навесное оборудование и тракторный полуприцеп для транспортировки собранного зерна. Новая техника позволяет нам не только увеличить скорость сбора урожая, но и повысить качество работы в поле и снизить нагрузку на людей, – рассказал директор агрофирмы «Патруши» **Александр Соколов**.

Отметим, что первый снег не помешал свердловским аграриям вести уборку овощей и яро-

вых культур. Сельхозпредприятия собирают с полей урожай капусты, картофеля, моркови и рапса в штатном режиме.

– Заморозки не остановили сельхозтоваропроизводителей, которые активно работают в полях. Например, план по заготовке кормов аграрии Свердловской области уже перевыполнили – показатель превышает 108%. Идет уборка масличных культур и овощей открытого грунта, на качество которых не повлияет кратковременное похолодание. Почва сохраняет тепло, поэтому снег не воздействует на качество картофеля и моркови, а технологии выращивания капусты позволяют собирать урожай при отрицательной

температуре. Не скажутся заморозки и на сохранности овощей во время хранения, – отметила Анна Кузнецова.

В стадии завершения находится уборка зерновых культур. Всего в рамках уборочной кампании земледельцы соберут урожай с площади почти 340 тыс. гектаров, на которых посеяны пшеница, ячмень и рожь.

Напомним, общий объем господдержки аграриев Свердловской области в 2024 году по решению губернатора Евгения Куйвашева составит порядка пяти миллиардов. Из этой суммы на каждый рубль федеральных средств приходится четыре рубля из областного бюджета.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Урал цифрой прирастает

Проекты Свердловской области завоевали награды конкурса «ПРОФ-ИТ.2024»

Проекты министерства цифрового развития и связи Свердловской области стали призерами XII Всероссийского конкурса региональной и муниципальной информатизации «ПРОФ-ИТ.2024». Модуль «Анализ геоданных» и «Комплекс ВИС в сфере природных ресурсов и экологии» заняли вторые места в двух основных номинациях.

Министр цифрового развития и связи Свердловской области **Михаил Пономарьков** в рамках очной защиты проектов на Всероссийском форуме представил «Отраслевой функциональный модуль «Анализ геоданных» региональной геон-

формационной системы Свердловской области» в номинации «Управление регионом на основе данных» и «Комплекс ВИС в сфере природных ресурсов и экологии» в номинации «Природопользование и экология».

– Свердловская область последовательно ведет работу по внедрению в деятельность органов государственной власти современных цифровых технологий, которые упрощают жизнь как нашим жителям, способствуя повышению качества жизни, так и специалистам органов власти на рабочих местах за счет снятия рутинных операций, – подчеркнул министр в своем выступлении.

Напомним, модуль «Анализ геоданных» позволяет на основе

обезличенных данных мобильных операторов связи обрабатывать и анализировать информацию о численности и динамике перемещения свердловчан. Такой функционал помогает принимать управленческие решения и проверять эффективность инвестиционных проектов.

«Комплекс ВИС в сфере природных ресурсов и экологии» позволяет снизить административные барьеры и получить 24 государственные услуги по лесопользованию, недропользованию и водопользованию на основе использования картографических сервисов. Например, в системе «Лесопользование Свердловской области» хранится и анализируется информация о лесных участках, правоустанавливаю-

щих документах, актах лесных пожаров, актах лесопатологических обследований.

Цифровизация всех сфер жизни, в том числе управленческих решений органов власти и предоставления государственных услуг, является одной из задач национального проекта «Цифровая экономика», инициированного Президентом России **Владимиром Путиным**.

В финал XII Всероссийского конкурса проектов региональной информатизации прошли 44 проекта из 25 регионов. Это проекты и сервисы, разработанные региональными органами власти, которые позволяют сделать жизнь людей комфортнее и безопаснее.

све.рф

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕЛЬСКИХ ЖЕНЩИН

Союз сельских женщин Свердловской области поздравляет

Дорогие женщины!

17 лет назад Генеральная Ассамблея ООН приняла решение об утверждении Всемирного дня сельских женщин и призвала их к объединению, защите и сохранению мира на Земле.

Цель этого праздника – напомнить мировому сообществу, насколько многим оно обязано трудолюбию и терпению сельских женщин.

В настоящее время постепенно происходит осмысление роли сельских женщин, составляющих более четверти населения земного шара.

Они – мягкая сила в урегулировании конфликтов, сглаживании острых социальных углов.

Сельские женщины Свердловской области – достойная часть этого мирового сообщества. Их роль велика и неоспорима в решении экономических, общественно-политических вопросов, развитии национальных и семейных ценностей при постоянной поддержке нашего государства.

Благодарю вас за преданность интересам нашей Родины, искреннее желание сделать ее богаче и краше!

Желаю вам счастья, здоровья, благополучия!

Пусть ваши трудолюбивые руки остаются нежными, глаза счастливыми, а с ваших лиц никогда не сходит улыбка!

Успехов вам и вашим близким!

Елена ТРЕСКОВА,

председатель Союза сельских женщин Свердловской области, депутат Законодательного Собрания Свердловской области

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

17 октября

Елена АРТЕМЬЕВА

Председатель думы Гаринского ГО

18 октября

Алексей БЕЛОУСОВ

Глава Унже-Павинского СП Таборинского МР

20 октября

Алексей ГЕРАСИМОВ

Глава Каменск-Уральского ГО

21 октября

Алексей ГОРЕВОЙ

Председатель думы Березовского ГО

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

20 октября

День работников дорожного хозяйства